

Bitte füllen Sie das Formular aus und schicken Sie es per E-Mail an **info@salondiplomatique.de** oder per Fax an **0621 4106 80381.**

Ich möchte den gemeinnützigen Verein Salon Diplomatique e.V. unterstützen als

persönliches Fördermitglied (1.000 EUR/Jahr) Firmenfördermitglied (1.500 EUR/Jahr)

| Firma/Organisation |
|---|
| Abteilung |
| Titel |
| Name |
| Vorname |
| Straße/Postfach |
| PLZ, Ort |
| Telefon |
| E-Mail |
| IBAN |
| BIC |
| Bank |
| Bitte senden Sie mir per E-Mail und per Post (Nichtzutreffendes bitte streichen) Informationen rund um den Salon Diplomatique zu. Zu diesem Zweck werden Ihre Daten auch an die m:con GmbH weitergegeben. Der Nutzung Ihrer Daten können Sie jederzeit widersprechen (per E-Mail an salondiplomatique@mcon-mannheim.de) |
| Ort Datum Unterschrift |



Datenschutzerklärung

Der Salon Diplomatique e.V. erhebt, verarbeitet und nutzt von seinen Mitgliedern folgende personenbezogenen Daten: Name, Anschrift, Geburtsdatum, Telefonnum-mer, E-Mail-Adressen, Bankverbindung sowie vereinsbezogene Daten für die Einordnung der Mitgliedschaft Mitgliedschaft, Firmenmitgliedschaft, persönliche Fördermitgliedschaft, Firmenfördermitgliedschaft) sowie sonstige vereinsbezogenen Daten (z.B. Datum des Eintritts/ Austritts, Änderungen der Mitgliedschaft, Teilnahme an Veranstaltungen oder Aktionen des Vereins). Diese Daten werden mit Hilfe Datenverarbeitungsanlagen (EDV) für die Dauer der Vereinsmitgliedschaft sowie für weitere zwölf Monate nach Austritt gespeichert und zur Verwaltung und Betreuung der Mitglieder sowie vereinsbezogene Aktionen und Veranstaltungen genutzt. Automatisierte Entscheidungsfindungen auf Basis Ihrer Daten finden nicht statt. Gegenüber dem Salon Diplomatique e.V. haben Sie ein Recht auf Auskunft über die vom Salon Diplomatique e.V. verarbeiteten, Sie betreffenden personenbezogenen Daten, sowie Rechte auf Berichtigung, Löschung bzw. Einschränkung der Verarbeitung sowie auf Datenübertragbarkeit. Wenden Sie sich wegen Einzelheiten und zur Ausübung Ihrer Rechte gerne jederzeit unter den nebenstehend genannten Kontaktdaten an unser Servicebüro. Wir nehmen gerne auch etwaige Beschwerden ent-gegen, wegen derer Sie sich alternativ auch an die für den Salon Diplomatique e.V. zuständige Aufsichtsbehörde wenden können (https://www.baden-wuerttemberg. datenschutz.de/).

Datenschutzrechtliche Einwilligungserklärung

(Bitte Zutreffendes ankreuzen)

Die vorstehenden Hinweise habe ich zur Kenntnis genommen und erkläre hiermit, dass ich mit der Erhebung, Verarbeitung und Nutzung meiner Daten zu den oben genannten Zwecken einverstanden bin.

| Ort, Datum | Unterschrift |
|------------|--------------|